
答え：

庭園の面積を求めましょう。

答え：

4 25ｍで3000円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

かべの面積を求めましょう。

答え：

3 庭園に、１ｍ²あたり150ｇの肥料をまきます。肥料は4.5kg必要です。

2 かべを１ｍ²あたり67dLのペンキで塗ります。ペンキは268dL必要です。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ４mで160円の赤いリボンと、３mで90円の青いリボンがあります。

１ｍあたりの長さで比べると、どちらが安いでしょう。

14

⑭ 仕上げ

式：

式：

式：

＜筆算＞

式：

式：

＜筆算＞

＜筆算＞

＜筆算＞



4 25ｍで3000円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

答え：

3 庭園に、１ｍ²あたり150ｇの肥料をまきます。肥料は4.5kg必要です。

庭園の面積を求めましょう。

答え：

2 かべを１ｍ²あたり67dLのペンキで塗ります。ペンキは268dL必要です。

かべの面積を求めましょう。

1 ４mで160円の赤いリボンと、３mで90円の青いリボンがあります。

１ｍあたりの長さで比べると、どちらが安いでしょう。

答え：

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ
14

⑭ 仕上げ 答え

ｍ²

式：

４

268÷67 ＝ ４

青いリボン

式：

式：

＜筆算＞

式：4500÷150 ＝ 30

ｍ²30

式：

＜筆算＞

＜筆算＞

＜筆算＞

160÷４ ＝ 40

90÷３ ＝ 30

円120

3000÷25 ＝ 120


